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Friends of the Swedish School
Vi är en vänförening knuten till skolan och har funnits sedan 1983, styrelsen består av föräldrar som arbetar ideellt. 
Föreningen har två syften: 
· Att vara ett socialt nätverk för nya och gamla föräldrar/familjer på Svenska skolan i London. 
· Att finansiera aktiviteter och inköp av föremål som kommer barnen på skolan tillgodo. 

Medlemskap kostar 20 pund per läsår och familj och då blir ni inbjudna till alla aktiviteter som anordnas. För de familjer som anländer på vårterminen är kostnaden 10 pund.
På programmet står guidade turer, studiebesök, föreläsningskvällar och för den sportige även innebandy en gång i veckan. Vi inleder varje läsår med en promenad genom Barnes och dess omgivningar då vi är känna varandra och tipsar om allt du behöver veta om livet här. 
En gång i månaden arrangerar vi Friendsfika för barn och föräldrar på skolgården och på våren är det dags för den populära cykelfesten.
Tack vare medlemsavgifterna, de avgiftsbelagda aktiviteterna samt friendsfikat kan vi finansiera olika saker och aktiviteter för eleverna. Som till exempel inköp av instrument, idrottsredskap, samarbetsövningar med “Wise-Up” och utflyktsdagar.
Vår- och höstprogrammet finns här på skolans hemsida samt Friends Facebooksida. Lägg till Friends of the Swedish School som vän på Facebook och du får löpande info om vad som står på programmet. 
Kontakta gärna någon I styrelsen om du har några frågor.
[bookmark: _GoBack]Klicka på länkarna för mer information om styrelsen och vår- eller höstprogrammet.
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